

# #Premijer MilanBandić

**Koalicija Za  
Premijera**



[www.premijerbandic.hr](http://www.premijerbandic.hr)

## PRIOPĆENJE MEDIJIMA

Zagreb, 31.08.2016.

**SVIM REDAKCIJAMA**

### **Ana Stavljenić Rukavina: Novim sustavom plaća liječnika treba zadržati liječnike u Hrvatskoj**

Kvalitetna zdravstvena usluga za sve građane RH, zadržavanje liječnika u Hrvatskoj te osiguranje financijske sigurnosti hrvatskog javnog zdravstva bile su teme konferencije za novinare održane danas u prostorijama Stranke rada i solidarnosti. O njima, kao i o glavnim točkama zdravstvenog programa Koalicije za premijera, govorila je potpredsjednica Stranke rada i solidarnosti i kandidatkinja na listi Koalicije za Premijera u VII. Izornoj jedinici dr. sc. Ana Stavljenić - Rukavina, dr. med., a na konferenciji su prisustvovali i prof. dr. sc. Mladen Bušić, ravnatelj KB „Sveti Duh“ te dr. med. dent. Boris Klaić, ravnatelj Stomatološke poliklinike Zagreb.

„Kako bi objasnila glavne odrednice našeg zdravstvenog programa, započela bih s osnovnim problemima s kojima se danas susreće naš zdravstveni sustav. To su neravnomjerno financiranje zdravstvenog sustava i financijski gubici u zdravstvu, zatim nedostatak i gubitak ljudskih resursa, a ključni problem je rješavanje predugih lista čekanja.“ - započela je prof. Ana Stavljenić Rukavina.

Prema njezinim riječima prioritarne mjere zdravstvenog programa Koalicije za Premijera su jačanje sadašnjih domova zdravlja koji su najbliže građanima te uvođenje dodatnih specijalističkih i dijagnostičkih usluga u njima jer bi se tako najveći dio usluga u zdravstvu mogao riješiti u okviru ordinacija obiteljske medicine.

„Sljedeća mjera je transformacija bolničkog sustava na način da postane učinkovit, financijski stabilan te da ima sve potrebne ljudske resurse, kao i jačanje nekih bolnica. Kako bi se spriječilo dugo čekanje na pregled te stvaranje lista čekanja potrebno je naš cjelokupni zdravstveni sustav umrežiti. Od ordinacija obiteljske medicine, preko bolnica, bolničkih centara izvrsnosti, sve do tercijarne medicinske zaštite. Tako bi se pacijenta iz obiteljske medicine moglo direktno naručivati, ovisno o konkretnim potrebama, u pojedine bolnice. To bi ubrzalo cijeli sustav. „- objasnila je prof. Stavljenić Rukavina.

Jedan od trenutno gorućih problema u hrvatskom zdravstvu je nedostatak liječnika u mreži javnih zdravstvenih ustanova jer je najproduktivniji dio liječnika otišao u inozemstvo.

„To treba spriječiti. U Slavoniji na primjer nedostaje jako puno liječnika pedijatar. Stoga je nužno pronaći načine da zadržimo naše liječnike. To se može učiniti kroz priznavanje njihovih kvalifikacija putem nagrađivanja u okviru novog sustava plaćanja te vrednovanja rada liječnika prema kriterijima kvalitete liječenja, kvalitete nekog zahvata, specijalizacijama i ostalim. Hrvatska nema strategiju razvoja ljudskih resursa te adekvatnu sistematizaciju radnih mjesta, a tu su svakako najugroženije medicinske sestre. Iz tih razloga naš je zadatak izraditi strategiju razvoja ljudskih resursa u medicini kao prioritetan dokument. Bitno je postaviti prioritete u financiranju zdravstva i tek tada bi imali financijski stabilan i kvalitetan sustav te bi naši građani bili zadovoljni. Potrebna je i depolitizacija zdravstva te stavljanje stručnih i kompetentnih ljudi na ključna mjesta.“- kazala je prof. Ana Stavljenić Rukavina.

Zdravstveni sustav reguliran je različitim zakonima pa je, smatra Stavljenić Rukavina, važno da Ministarstvo zdravlja napravi osnovni zakonski okvir po kojem bi se uspostavio zdravstveni sustav u kojem bi na vodećim pozicijama bili menadžeri, educirani za upravljanje zdravstvenim ustanovama i koji bi za to upravljanje snosili odgovornost.

„ Također, potrebno je uvesti i novi način plaćanja od primarne do tercijarne zdravstvene zaštite. Usluge treba sortirati prema važnosti te tako uspostaviti sustav održivog financiranja. Poboljšanje zdravlja ljudi ovisi koliko ćemo napora učiniti u jačanju javnog zdravstva, koliko ćemo imati preventivnih programa. Zavod za javno zdravstvo je dužan promicati zdravlje i programe za prevenciju te bi se na taj način bolesti mogle na vrijeme otkriti. S druge strane, potrebno je kvalitetnije riješiti zdravstvenu zaštitu u ruralnim područjima i na otocima. U tom smislu važno je

proširiti hitnu medicinsku pomoć u hotelima te povećati ukupnu mrežu hitne službe. Pogotovo je to važno kod kardiovaskularnih problema pa bi trebalo nadograditi mrežu ekspertnih centara za prevenciju moždanih udara te kardiovaskularnih bolesti.“- naglasila je prof. Ana Stavljenić Rukavina.

Fotografije za slobodnu objavu možete pronaći na našoj službenoj web stranici:

<http://www.premijerbandic.hr/index.php>

S poštovanjem,



Praška 2, 10000 Zagreb

Tel.: +385 1 6460 694

[www.premijerbandic.hr](http://www.premijerbandic.hr)

Informacije vezane uz medije:

e-mail: [mediji@365ris.hr](mailto:mediji@365ris.hr)